

今日天气:多云,7℃~14℃

信阳日报社主管主办  
刊号:CN41-0064  
邮发代号:35-35

24小时新闻热线:  
**13526070110**

# 信阳晚报

信阳第一都市报  
办信阳人爱读的报纸

2015年4月8日  
星期三  
农历乙未年二月二十  
今日16版 总第5921期

郭瑞民在市委常委(扩大)会议上强调

## 持之以恒 遵循规律 创新思路 增强合力 推动产业集聚区建设再上新台阶

**信阳消息**(记者 胡瑜珊)4月7日下午,市委书记郭瑞民主持召开市委常委(扩大)会议,通报全省重点项目暨产业集聚区建设观摩活动情况,研究全市重点项目暨产业集聚区建设观摩活动筹备情况。郭瑞民强调,要持之以恒抓,遵循规律抓,创新思路抓,增强合力抓,持续我市产业集聚区好的发展势头,推动产业集聚区建设再上新台阶。

会上,郭瑞民、乔新江、冯鸣、张明春分别介绍了他们随组观摩兄弟市产业集聚区建设的情况和感受,并对我市下一步产业集聚区发展和招商引资工作提出了意见和建议。

就进一步抓好产业集聚区、服务业“两区”和城乡一体化示范区建设,郭瑞民强调,一要持之以恒抓。规划建

设产业集聚区、服务业“两区”和城乡一体化示范区,是省委、省政府贯彻中央精神,从河南实际出发做出的重大战略决策。全省和信阳经济实力大幅提升的事实已经充分证明,这一决策是正确的,落实这一决策是富有成效的。我们必须坚持不懈地抓好产业集聚区建设,努力形成主导产业集群发展的良好局面,靠产业集聚区提升工业化、推进城镇化、带动农业现代化。建设产业集聚区是一项打基础、利长远的工作,特别是在没有产业基础、工业发展经验不足的情况下,务必要坚定信心,脚踏实地,知难而进,迎难而上。不能空喊口号,不能等待观望,更不能弄虚作假。我们已经有了一个良好的开端,要总结经验,发扬成绩,鼓足干劲,继续前进。

二要遵循规律抓。信阳在产业集聚区建设上没有人云亦云,更没有故步自封,而是从实际出发,围绕能抓什么、能抓好什么、最应该集中抓什么进行认真研究,着眼于有效释放信阳的各种比较优势,把电子信息、现代家居、电商物流等朝阳产业确定为主导产业。我们的选择符合信阳市情,符合发展规律,得到了专家和业界充分认可和大力支持。确定主导产业需要遵循规律,培育主导产业也要遵循规律。在产业集聚区建设和发展的整个过程中,我们始终都要坚持遵循规律,坚持用正确的方法做正确的事情,坚持讲效率、讲效果、讲效益,立足信阳实际,科学推进,加快壮新的经济增长点。

三要创新思路抓。信阳发展主导产业靠的是创新。

创新和务实实质上是一个过程,真正的创新必须务实,真正的务实必然创新。我们实施集团化体系化引进,承接抱团转移,加速集群发展,是务实之策,也是创新之举。产业转移的机遇是有时限的,信阳自身发展基础又十分薄弱,单个项目引进不仅会错失机遇,即使引进来生存也十分困难,正是靠集团化体系化引进,我们才走出了一片新天地。下一步,在服务项目落地、工程建设和生产经营上,要进一步强化问题导向,紧紧围绕解决实际问题探索新路子,靠创新促进产业集聚区更好更快地发展。

四要增强合力抓。让信阳发展得更快,让老百姓过上更好的日子,这是我们干事业、谋发展的最终目标,实现这一目标就要始终把发展作为第一要务,当前就要突

出抓好产业集聚区建设。各级各部门要增强积极性、主动性和自觉性,认真履职尽责,把心思和精力集中在工作上,为推动产业集聚区建设贡献力量。我们要通过产业集聚区建设培养、考验干部,在产业集聚区建设中加强作风建设,引导广大党员干部比行动、比劲头、比效率、比合力、比收获,把省委、省政府的要求落到实处。全市上下要以“持续求进、务实发展、积极作为”的实际行动,努力把产业集聚区建设提高到一个新的水平。

乔新江、刘国栋、宋效忠、王道云、冯鸣、刘金志、李湘豫、焦豫汝、王乐新、李水等在家的市厅级领导和市委各部委办负责同志,市人大、市政府、市政协秘书长,市政府组成部门负责人同志出席会议。

巴黎国际名优奖、金奖酒  
中国历史文化名酒  
河南省名牌产品

中国著名品牌  
河南十大名酒

中国绿色健康优质名牌产品  
河南省著名商标  
信阳市市长质量奖

# 鸡公山·粮液

喝鸡公山酒 好运天天有

热烈庆祝 信阳市四届人大五次会议 胜利召开  
信阳市政协四届四次会议



值班总编:华 唯 责编:樊慧君 创意:陈 艳 质检:臧 华 数字报:www.xyw.com.cn 微博:@信阳晚报社 @信阳新闻网 投稿邮箱:xywbnews@126.com

零售价:0.5元

本报地址:信阳市中山南路47号 邮编:464000 发行投诉:6228955 广告垂询:6263965 小记者学校报名:6207126